



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 08.04.2022 15:04
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 3)

Заглавие: **Среща на БТПП с представители на Асоциацията на световните търговски центрове**

Дата: 08.04.2022 12:01

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Бе направен преглед на досегашната дейност и очертани предстоящите инициативи Цветан Симеонов, председател на БТПП, проведе онлайн среща с Даница Милованович, новоназначен съветник членство и бизнес развитие за Централна и Източна Европа към Асоциацията на световните търговски центрове (АСТЦ). В срещата участваха още Габриела Димитрова, директор "Международно сътрудничество и международни организ...

Заглавие: **Нови възможности за разширяване на сътрудничеството с Италия**

Дата: 08.04.2022 11:01

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Бе обсъдено създаването на българо-италианска организация за подпомагане на двустранните търговско-икономически връзки Председателят на БТПП проведе работна среща с партньори от Италия. Цветан Симеонов обсъди с Джанкарло Дзанни, съветник в Търговско-промишлената палата на Милано, представител на Агенцията за интернационализация и маркетинг на регион Милано –Promos Milano, Енрико Малаголи, търговс...

Заглавие: **Оборотен кредит за суровини и материали от Българска банка за развитие**

Дата: 08.04.2022 09:09

Медия: **Грамофона**

Българска банка за развитие предлага на малките и средни предприятия нов продукт за преодоляване на негативните ефекти от продължителното увеличаване на инфлацията и нарастващите цени на основни стоки и услуги. Програмата предвижда оборотни кредити до 200 хил. лева за компаниите, които искат да закупят суровини на настоящите цени и по този начин да предотвратят по-високи разходи в бъдеще. Това ще ...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 16)

Заглавие: **Френският посланик ще посети Американския университет, за да представи приоритетите на френското председателство пред студентите**

Дата: 08.04.2022 14:17

Медия: **Фокус**

София. На 12 април, вторник, от 14.30 часа, френският посланик в Република България Н.Пр. Госпожа Флоранс Робин ще посети кампуса на Американския университет в България, съобщи от "Интеримидж". Посещението е продължение на традицията, създадена от катедра "Политика и европеистика" към университета, да кани посланика в България на страната, която поема 6-месечното председателство на Съвета на Ев...

Заглавие: **Видин ще посрещне утре турския посланик у нас НПр. Айлин Секизкьок**

Дата: 08.04.2022 14:03

Медия: [Дарик](#)

Визитата е по покана на кмета на Община Видин и свещения за мюсюлманите м. Рамазан. Заместник-кметът на Община Видин Борислава Борисова ще посрещне посланика на Република Турция Н. Пр. Айлин Секизкьок, която пристига в събота във Видин по покана на кмета д-р Цветан Ценков и във връзка с организираната от Районно мюфтийство - Монтана вечеря ифтар по случай свещения за мюсюлманите месец Рамазан. Н. Пр...

Заглавие: **Заради санкциите срещу Русия България може да започне износ на въглища**

Дата: 08.04.2022 13:09

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Екоминистърът ще вземе мерки срещу замърсяването на въздуха със серен диоксид в района на Димитровград. Заради ограниченията, които наложи ЕС на вноса на руски въглища, България може да изнася въглища за съседните държави, които в момента внасят въглища от Русия, за да бъдат гарантирани доставките, коментира в ефира на БНТ вицепремиерът и министър на околната среда и водите Борислав Сандов. Той уго...

Заглавие: **Когато бизнесът подкрепя НПО – започват менторските срещи в Let's Go 2022**

Дата: 08.04.2022 13:01

Медия: [Български център за нестопанско право](#)

Това не е просто бизнес. Така обичаме да описваме развиването на стопанска дейност за НПО. Защото е необходимо повече от търговски нюх, знания и умения по ключови теми, като маркетинг, финанси, счетоводство, стратегическо планиране и тн. За да развиваш стопанска дейност с добавена стойност е нужно още нещо – сърце за каузата. Каузата, която движи света към по-добро. Никога не е било въпрос само на...

Заглавие: **Вижте коя е най-желаната работа в автомобилната индустрия**

Дата: 08.04.2022 13:01

Медия: [Autonews.bg](#)

Цели 173 500 души са кандидатствали по обява за работа в автомобилната индустрия в Америка. Компанията Dodge е избрала десет финалисти от всички кандидати за позицията на шофьор, чиято единствена работа е да прави "понички", т.е. да пили гуми на тестовата писта и да дрифтира мощни автомобили на различни събития (Chief Donout Maker). Привлекателността на тази позиция е в това, че заради нея победит...

Заглавие: **ЕТЕМ представи стратегии за развитие и нови продукти**

Дата: 08.04.2022 12:35

Медия: [Градът.bg](#)

ЕТЕМ е доказана компания с 50 годишен опит на глобалния пазар на архитектурни системи и днес гледаме в бъдещето с нови продукти и партньорства за създаване на премиум системи с фокус върху енергийната ефективност и екологията. Надяваме се, че един труден период е вече зад нас, въпреки неизвестните в международната обстановка, заяви Анастасиос Булионис, изп. директор на ЕТЕМ БГ, при откриването на ...

Заглавие: **SiteMedia Consultancy е Дигитална Агенция на годината в класация Digital + Social Media Awards 2022**

Дата: 08.04.2022 14:17

Медия: [Publicis](#)

Една от най-авторитетните световни медии за комуникации PR News обяви SiteMedia Consultancy за Дигитална Агенция на годината в престижната си класация Digital + Social Media Awards 2022. SiteMedia Consultancy спечели първо място и в категориите най-добра маркетингова/PR кампания в платформата Instagram за кампанията на Nivea #DaretoWOWandCare, както и за най-добра кампания с фото съдържание в съща...

Заглавие: **Лорер дава още 41 млн. лв. на малки фирми заради ковид кризата**

Дата: 08.04.2022 13:09

Медия: [Темида](#)

Близо 41 млн. лв. допълнително ще бъдат изплатени на 815 малки предприятия за справяне с последствията от ковид кризата. Безвъзмездната финансова помощ е по мярката за подкрепа на компании с оборот над 500 000 лв., изпълнявана от ОП "Иновации и конкурентоспособност" (ОПИК) към Министерството на иновациите и растежа (МИР), съобщават от ведомството на Даниел Лорер. Всяка от фирмите ще получи по 50 0...

Заглавие: **За първи път: ЕС забранява вноса на въглища и водка от Русия**

Дата: 08.04.2022 12:07

Медия: [Клуб Z](#)

Приет е петият пакет от санкции - най-суровите досега. Съветът на ЕС прие днес петия пакет от санкции срещу Русия - най-суровите досега. Те са наложени заради войната срещу Украйна. За първи път се налага забрана за вноса на въглища от Русия, както и за влизането на плаващи под руски флаг кораби в пристанищата на ЕС. Забраната засяга и вноса на водка от Русия в ЕС. Пълни подробности ще има след публ...

Заглавие: **Заплатите във Великобритания растат с рекордни темпове**

Дата: 08.04.2022 12:02

Медия: [Profit](#)

Компаниите в Обединеното кралство повишават стартовите заплати на новите си служители с най-бързите темпове в историята. Задълбочаващият се недостиг на работна ръка дава на работниците безпрецедентна сила при преговорите за техните възнаграждения, пише Bloomberg. В проучване на британската Конфедерация за заетост и набиране на персонал и консултантската компания KPMG се посочва, че средната запла...

Заглавие: **Пари срещу контрол: сблъсъкът в коалицията за над 1 млрд. лв. за пътни фирми**

Дата: 08.04.2022 14:50

Медия: [Дневник](#)

Пари срещу механизъм за контрол. Така може да се обобщи очакваната следващата седмица развръзка по казуса с изплащане на над 1 млрд. лв. на пътните фирми, което се оказва поредната разделителна линия в управляващата коалиция - основно между "Продължаваме промяната" (ПП) и "Има такъв народ" (ИТН). Сблъсъкът по темата публично продължава вече няколко дни. От началото на седмицата с различни хватки па...

Заглавие: **Български вина на "Черноморско злато" излизат на пазара в Република Северна Македония**

Дата: 08.04.2022 14:07

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Вече има партньор, който ще продава продуктите на българската винарна "Черноморско злато" на пазара в Република Северна Македония. Това каза председателят на Управителния съвет (УС) на Националната лозаро-винарска камара (НЛВК) в България и изпълнителен директор и член на УС на българската винарна "Черноморско злато" (Black Sea Gold) - Поморие Йордан Чорбаджийски на специално събитие в Националния...

Заглавие: **Кристофор Павлов: България навлиза в стагфлация с двуцифрена инфлация и слаб ръст на БВП**

Дата: 08.04.2022 13:55

Медия: [Банкеръ Параграф 22](#)

Икономиката на България навлиза в период на стагфлация с много слаб ръст на БВП и голяма инфлация заради ефектите от войната, като е възможно и навлизане в техническа рецесия през второто и третото тримесечие. Изоляцията на Русия ще бъде продължителна и ще засегне всички сектори на икономическия и обществен живот на нива над тези от Студената война. Това сочи последната актуализирана заради конфли...

Заглавие: **Закон за електромобилите трябва да насърчава използването, а не покупката им**

Дата: 08.04.2022 13:30

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Илия Левков, председател на УС на Индустириален клъстер "Електромобили" - ИКЕМ, "Бизнес старт", 08.04.2022 г. Все още липсва системен подход за по-голямото въвеждане на електромобилите в България в Плана за възстановяване, като се работи "на парче" без цялостен поглед към транспортната система в страната. Трябва да има стимули за използването на електромобили, а не толкова за закупуването им. Това к...

Заглавие: **Приходите от износа на мед от Сърбия достигнаха рекорд през 2021 година**

Дата: 08.04.2022 14:13

Медия: [Синор БГ](#)

Миналата година ще бъде запомнена в Сърбия като рекордна за приходите от износа на пчелен мед, като по данни на Сръбската търговска камара и Републиканското статистическо бюро те са достигнали 13 139 900 евро, съобщи от Асоциацията на сръбските пчеларски организации, цитирани от местната телевизия "Агро". За сравнение – през 2020 г. приходите от износа са били 13 096 048 евро. Средната цена на д...

Заглавие: **Пламен Димитров с черна прогноза: Тока за бита ще поскъпне 3-4 пъти заради Плана за възстановяване**

Дата: 08.04.2022 14:09

Медия: [ВАРНА новини](#)

Президентът на КНСБ Пламен Димитров в специално интервю за ТРУД: Това, което виждаме бързо, четейки Плана за възстановяване, без фишовете, които са много важни, защото там са конкретните изисквания и съответните цели, които се поставят и начина, по който се постигат в договореното с Европейската комисия, които и сега липсват, ние виждаме две неща, които касаят въглищната ни енергетика като цяло. А...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 7)**

Заглавие: **Българска PR агенция бе обявена за Дигитална Агенция на годината на световни награди за комуникации**

Дата: 08.04.2022 14:21

Медия: [Projectmedia](#)

SiteMedia Consultancy спечели рекордните девет отличия в различни категории на едни от най-престижните световни награди за дигитални комуникации в света Digital + Social Media Awards 2022 Една от най-авторитетните световни медии за комуникации PR News обяви SiteMedia Consultancy за Дигитална Агенция на годината в престижната си класация Digital + Social Media Awards 2022. SiteMedia Consultancy спеч...

Заглавие: **Проф. д-р Гарабед Минасян: При т.нар. демократични професионални избори на университетски ръководства, надделяват посредствени кадри**

Дата: 08.04.2022 13:58

Медия: [Новини.бг](#)

Коментар на проф., д-р ик. н. Гарабед Минасян. Той е популярен учен, макроикономист, професор в Икономическия институт на БАН, бивш член на управителния съвет на БНБ. Пак сме на опашката! Този път – по качество на университетите! Най-добрият сръбски университет (University of Belgrade) е на 48-мо място в световното университетско ранжиране CWUR, а най-добрият български университет (СУ "Св.Св.Кирил...

Заглавие: **Гьоков: Украинските бежанци могат да бъдат сериозен ресурс за българските работодатели**

Дата: 08.04.2022 13:50

Медия: [DarikNews.bg](#)

Предстои в кратък срок да направим малки промени в Закона за трудовата миграция и трудовата мобилност, в Закона за насърчаване на заетостта и в Закона за социално подпомагане, като целта на промените е да бъде облекчен достъпът до пазара на труда на украински бежанци. Това каза по време на парламентарния контрол министърът на труда и социалната политика Георги Гьоков. Той призова за парламентарна п...

Заглавие: **Променят закони, за да включат украинците в пазара на труда**

Дата: 08.04.2022 13:46

Медия: [ABCnews.bg](#)

От Министерството на труда и социалната политика предлагат промени в Закона за насърчаване на заетостта за облекчаване на достъпа до пазара на труда за украинските граждани. Това каза от трибуната на парламента в отговор на въпрос социалният министър Георги Гьоков. По думите на министъра - работниците може да са сериозен ресурс за работодателите. Относно включване на други лица от трети страни в п...

Заглавие: **Трудова борса за украинците организират утре във Варна**

Дата: 08.04.2022 12:56

Медия: [Moreto.net](#)

Професионален форум в помощ на хората, които са пристигнали от Украйна и планират да се установят и работят в България, ще се проведе на 9 април (събота) от 10:00 до 15:00 ч. в зала "Младост" Б на Двореца на културата и спорта във Варна, припомня Moreto.net. По време на форума те ще могат да се свържат с работодатели, да получат съдействие при намирането на настаняване, достъп до образователни плат...

Заглавие: **Тук си, за да бъдеш чута**

Дата: 08.04.2022 10:21

Медия: [Мениджър](#)

Половите стереотипи са пречка пред развитието на потенциала смятат 80% от жените. Това показва глобално проучване на Mars, Inc., един от най-големите производители на храни в света, чието портфолио включва марки като M&M's, Snickers, Twix, Orbit, Whiskas и Pedigree. Компанията наскоро представи официалните резултати от инициативата си #HereToBeHeard – нова глобална кампания, която насърчава ра...

Заглавие: **Необходимост ли е финансовата грамотност за нашите деца**

Дата: 08.04.2022 13:18

Медия: [Факти](#)

Ученици изготвят своите първи бизнес планове. Напоследък все повече се говори за обучение по финансова грамотност и предприемачество за деца, а родителите си задават въпроса: "Необходимо ли е и с какво е полезно на детето ми?". В училище не се говори достатъчно подробно за това как да управляваме парите си, вместо те нас. Затова екип от педагози и психолози, заедно със специалисти от финансовата сфе...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 13)

Заглавие: **Петков обясни защо все още няма решение за Митрофанова**

Дата: 08.04.2022 14:10

Медия: [Мениджър](#)

Засега България се въздържа от обявяването на Елеонора Митрофанова за персона нон грата, защото по този начин ще се прекъснат дипломатическите ни отношения с Русия, заяви премиерът Кирил Петков пред журналисти в парламента. За въздържането от този ход той направи връзка и с блокирания кораб "Царевна" с български екипаж на пристанището в Мариупол. "В момента безопасността на нашия кораб в Мариупол ...

Заглавие: **"Здравец Север" без парно и топла вода до неделя на обед**

Дата: 08.04.2022 14:09

Медия: [TVN-Bulgaria](#)

От 16:00 часа днес, 7 април, до 13:00 ч. на 09 април, неделя, ще бъде преустановено топлоподаването към част от абонатите в район "Здравец Север", съобщават от "Топлофикация Русе". Причината е извършване на неотложни ремонтни дейности по разпределителен топлопровод. Без парно и топла вода ще останат абонатите в бл. "Шар планина", бл. "Руй планина", бл. "Бабуна планина", бл. "Рупел", бл. "Димитър Д...

Заглавие: **Ето защо не гоним Митрофанова**

Дата: 08.04.2022 13:38

Медия: [Novinite.bg](#)

За един дипломат поведението на руския посланик Елеонора Митрофанова е непристойно. Следващата стъпка е да я обявим за персона нон грата, но не го правим, защото това ще е пълно прекъсване на отношенията. Това каза пред журналисти в кулоарите на парламента премиерът Кирил Петков, предаде репортер на Novini.bg. По думите му много по-целесъобразно стъпката да е на ниво Европейския съюз. Засега няма ...

Заглавие: **СОЛЕНИ ПРАЗНИЦИ ОТ "ПРОМЯНАТА": Двойни цени за Великден! Линда на Кирил закова 50 лева за козунаците си**

Дата: 08.04.2022 13:34

Медия: **ПИК**

Масово поскъпване на хранителните стоки се очертава преди един от най-светлите християнски празници - Великден. След поскъпването на яйцата се отчита и поскъпване на агнешкото месо с 25-30 на сто, но дори и да изберете по-евтино месо за трапезата си като свинско или пилешко, трябва да имате предвид, че тяхната цена също е увеличена с долу-горе същия процент спрямо миналата година. Салатите през та...

Заглавие: **Костадинов скочи на Петков за поредно предателство ВИДЕО**

Дата: 08.04.2022 13:30

Медия: **Блиц**

"Ние настояваме за конституционния статут на българите в Таврия и Южна Бесарабия", заяви на брифинг лидерът на "Възраждане" Костадин Костадинов. Той заяви, че иска адекватен отговор от украинския посланик. "Наглото му поведение довежда вече до преименуване на български улици. Не се обръща внимание на казаното от американския посланик", допълни Костадинов и заяви, че българите заслужават локалния с...

Заглавие: **Ивайло Калфин: Не виждам смисъл България да гони Елеонора Митрофанова**

Дата: 08.04.2022 13:20

Медия: **Барометър**

Бившият външен и социален министър Ивайло Калфин каза пред България он еър, че България не трябва да гони руския посланик у нас Елеонора Митрофанова. "Смисълът на посолството и посланиците е да тече някакъв диалог. Изгонвайки главата, отказваме всякакъв диалог и контакт. България няма да спечели от това нещо и не виждам защо трябва да прибягва до тази мярка", коментира той. "За един дипломат пове...

Заглавие: **Българският посланик в Черна гора откри изложба, посветена на 140-годишнината от създаването на българската дипломатическа служба**

Дата: 08.04.2022 12:43

Медия: **Българска телеграфна агенция**

На 7 април в Художествената галерия "Миодраг Дадо Джурич" в старата столица на Черна гора – гр. Цетине българският посланик в страната д-р Меглена Плулчиева откри изложбата "Дипломатия и изкуство" част II, подготвена от Държавния културен институт към министъра на външните работи и посветена на 140-годишнината от създаването на българската дипломатическа служба, съобщи от българското посолство в...

Заглавие: **Безскрупулен убиец ликвидира най-силния човек в България! Държавата се промени**

Дата: 08.04.2022 12:32

Медия: **БГ вест**

Той свали от власт Тодор Живков, но остана комунист. Искаше да въведе пазарна икономика, но постигна глад за хората. Наричаше Русия своя втора родина, но два пъти беше министър-председател на България. Наричаше БСП своя партия, но влезе в смъртоносен конфликт с лидера ѝ. Казваше, че се бори за демокрация, а го смятаха за създател на силовите групировки. Той е Андрей Луканов, убит посред бял ден пре...

Заглавие: **Прокуратурата: Бившата румънска министърка е задържана за 72 часа (ВИДЕО)**

Дата: 08.04.2022 14:33

Медия: **BG voice**

"Приложена ни е европейската заповед за арест и заповедта за ареста. Образувана е преписка, образувано е производство за задържане за 72 часа. Окръжният съд трябва да насрочи дело", каза говорителят на главния прокурор Сийка Милева по повод арестуваната бивша румънска министърка на туризма Елена Габриела-Удреа в България. Милева подчерта, че българските и румънските власти са в непрекъснат контакт...

Заглавие: **Конфликтът в коалицията за БНБ ескалира с бойкот срещу министър на ИТН**

Дата: 08.04.2022 13:38

Медия: [Рикошет](#)

Партията на Слави Трифонов отново атакува премиера Раздорът в управляващата коалиция, предизвикан от спорната номинация на "Има такъв народ" за управител на БНБ, ескалира през последните два дни, обхващайки и други ключови ресори под контрола на партията. Както е известно, "Продължаваме промяната" издигна шефа на парламентарната си група Андрей Гюров за управител на БНБ, изразявайки явното си несъ...

Заглавие: **Властта се разпада! ИТН сърдита на "Промяната" заради АПИ, напуснаха пленарната зала**

Дата: 08.04.2022 13:31

Медия: [7 дни България](#)

Пленарната зала напуснаха депутатите на Слави Трифонов от "Има такъв народ" преди минути. Причината – за втори ден от дневния ред отпадна точката за Агенция пътна инфраструктура, с която трябваше да се реши как тя да се разплати със строителните фирми така, че да не спрат ремонтите на пътища в страната. Отпадането на точката днес бе поискано от лидера на СЕК и депутат от ПП Константин Бачийски с м...

Заглавие: **ЕКСКЛУЗИВНО В ПИК! КУМГЕЙТ: Кумецът на Кирил Петков във Виена натресъл Андрей Гюров за кандидат-шеф на БНБ**

Дата: 08.04.2022 13:05

Медия: [ПИК](#)

Кумецът на Кирил Петков - Борис Георгиев, който от дълги години има адвокатска кантора във Виена, е човекът, наложил в последния момент кандидатурата на Андрей Гюров за шеф на БНБ. Това научи ПИК от отлично информирани източници от средите на управляващите. Борис Георгиев е стар познайник на Кирил Петков още от ученическите им години в 133 столично училище "А. С. Пушкин", известно още като руското...

Заглавие: **Водещите новини! Още сътресения в коалицията в неподходящ момент. И Беларус ни постави в "неприятелски списък" (и още...)**

Дата: 08.04.2022 13:02

Медия: [Новини.бг](#)

*** Водещите новини за деня до 13.00 ч., на 8 април *** Депутатите на "Има такъв народ" напуснаха пленарната зала преди минути. Причината - за втори ден от дневния ред отпадна точката за Агенция пътна инфраструктура, с която трябваше да се реши как тя да се разплати със строителните фирми така, че да не спрат ремонтите на пътища в страната. *** Министърът на регионалното развитие Гроздан Караджов ...